

法轮大法引领我走向光明

【明慧网】我出生在贫苦的家庭。从小就体弱多病，父母工作很忙，我们从小缺乏父母的关心。我非常自卑，非常渴望幸福，出人头地。后来我考上了大学，有了一份好工作，成了那个时代的佼佼者。

法轮大法使我获新生

就在我想实现自己的目标，在人中大干一场的时候，我得了严重的心脏病，出现了室性频发三联率。我心慌、心堵、浑身无力，同时出现严重失眠、消化不良、便秘、贫血、月经不调、迷糊等症状。我是搞教育的，工作压力大，工作量大，竞争力强，由于我名利心强，争强好胜，与同事之间的关系也很紧张。

因那时我哥哥已结婚，一家五口和父母共同生活在不到五十平米的两室楼房，真是苦不堪言。

我到处看病，看中医看西医，花了不少钱也没见起色。练了好几种气功也没有效果，反而更遭。久而久之，我对自己的身体和生活没有信心了，每天在绝望中生活。

1996年中旬左右，我喜得大法。从此，我知道了人有苦难是因为人有坏思想做坏事造成的，知道了只有按照真、善、忍做，生命才能真正幸福、真正走向光明。修炼大法不久，各种病症逐渐消失，精神状态越来越好，和同事的关系也越来越融洽，每天过得充实快乐。

修炼不久的一天，在炼功点上，一位阿姨对我说：“你以前有病，我不敢给你介绍对像，现在你真正修炼法轮大法了，我不担心你的身体了，我给你介绍一个吧。”这个人就是我现在丈夫。

是师父为我指明了生命的航



程，是师父给了我一个家。

淡泊名利让房子

我和丈夫认识的时候，他家新买了一套一百多平米的三室楼房，房子是我公公的名字，给我们结婚用。婚后我们和二老在这个房子里一起生活。当时我小姑子没结婚，在外地做买卖，三间房子也给她留了一间。公婆买这套房子向小姑子借了钱，用我公婆原来住的两室旧房子顶账，小姑子当时完全同意。

可是我们婚后不久，小姑子就说新房子是她的，让我们搬出去。小姑子已经把公公两室旧房子卖了，钱花了。那时正值隆冬，当时我公婆正在我大姑姐家探亲，我的孩子刚一岁左右，还没等我们考虑，小姑子就把老板台式的办公桌搬进来了，从此家里经常有人打电话问是某某公司吗？小姑子也不管孩子睡不睡觉，家里方便否，总往家带人。她和我们共同生活的时候，把家里弄得很乱，但从来不洗碗，不做饭，不打扫房间，可以说我从进他们家门那一天起，就没过几天安稳的日子。我丈夫为此也非常生气，觉得很对不起我和孩子，

违心的对我说：你要实在受不了，咱们就离婚吧。那时我的压力也很大，我和丈夫的同事、朋友、亲人都对此事感到非常气愤。我要是没有修炼大法也会很生气，会和她打、争、斗。可我学大法了，我要按大法真、善、忍标准要求自己。

首先，我就要为我丈夫考虑，体谅他的苦衷，关心他，我说我会严格按大法标准要求自己，我对婚姻的态度是从一而终，秉承中华民族的传统美德，请他放心。

其次，我也要为小姑子着想，她也不容易，当年做生意虽然挣了很多钱，但也差不多花光了，现在买卖赔了，失去了往日的风光，极要面子的她还想用房子撑撑面子（当年能有一百平米房子的人寥寥无几）。她刚跟交往几年的男友分手，可想而知她的心情非常不好。再有，她那段时间身体还不好。我应该忍受自己的痛苦，善待他人。于是把房子让给她。只把我们结婚时自己买的一套家具拿走了。

我能让房子也是为我公婆着想，因为房子公婆生气、着急、上火犯病了，我是大法弟子信仰真、善、忍。要善待他人，能忍受痛苦。不能为了维护个人利益而让老人痛苦、不宁。就这样，一场房子风波在法轮大法真、善、忍法理的指引下化解了。

很多亲人、朋友、同事都认为我太吃亏了，太赔了，太好欺负了。我丈夫的朋友、同事知道此事都对他说：你真有福气，你媳妇是炼法轮功的，不然的话，没人能把房子让出去，也没人能再跟你过，早跟你离婚了，法轮大法真好！

◇文/大陆大法弟子小慧

河南省漯河市杨俊成、丁香芹夫妇被枉判十年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省漯河市法轮功学员杨俊成、丁香芹夫妇，二零二三年九月被中共警察绑架、非法关押构陷，近悉，夫妻俩被非法判刑十年，杨俊成被非法关押在郑州新密监狱，丁香芹被非法关押在新乡女子监狱。

杨俊成，男，60岁左右，大学毕业后在漯河市体委工作，后因中共迫害被迫离职。丁香芹，60多岁，高中毕业后在工厂工作，30多岁就因中共迫害失去工作流离失所并且无法办理身份证，二零零一年在劳教所受酷刑迫害牙齿几乎掉光。

二零二三年九月十五日，漯河市源汇区公安分局伙同柳江路派出所、顺河街派出所、马路街



派出所进行所谓的“915 专案”行动，在当晚绑架了杨俊成，连夜抢劫了其住所和另一处房子，抢走私人物品及现金大约三十万。九月十六日，又绑架了杨俊成妻子丁香芹及法轮功学员程淑峰（女）、秀（女）、赵祥、方军、莲元、桂兰、谢凤莲等，非法关押在凯悦酒店十多天后，九月二十七日、二十八日分别非法

关押至漯河市第二看守所。

目前得知杨俊成、丁香芹夫妻俩均被非法判刑十年，杨俊成被非法关押在河南郑州新密监狱，丁香芹被非法关押在新乡女子监狱。杨俊成的父亲已是 90 岁左右的老人，需要人照顾。

据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，河南法轮功学员因信仰真善忍，被中共当局迫害，至少 43 人被非法判刑，166 人次被绑架，49 人次被骚扰，7 人次被洗脑班迫害，11 人被迫害离世；总计至少 276 人次被迫害。被绑架和骚扰的法轮功学员中，至少 94 人次被非法抄家、搜身等，4 人次被强制抽血、录指纹等。◇

迫害法轮功 全网追踪 法网难逃

河南省周口市妇女何趁被非法判刑三年入冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）近日获悉，河南省周口市 57 岁的法轮功学员何趁女士被非法判刑三年，前不久被劫入河南省新乡女子监狱。

何趁一九六七年十二月出生，家住周口市川汇区，曾经在川汇区八一钢厂工作。何趁曾得过白血病，坚持修炼法轮大法获得新生。

二零二三年十一月十五左右，何趁在希望小区的家中被警察非法抄家、绑架。在这之前，警察已到北辰桂园她的家中实施过绑架，因她当时不在家，没有得逞。

何趁被劫持在周口市看守所关



押构陷，她被川汇区法院非法判刑三年。何趁不服枉判，提起上诉。中共邪党人员先是威胁加长刑期，最后结果是维持原判。

十多年前，何趁二零一一年七月十四日去朋友家访友，被七一路派出所、六一零、国保大队、七一路办事处等单位恶人合伙绑架，被

非法关押在看守所迫害三十七天。

据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，河南省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 43 人被非法判刑，166 人次被绑架，49 人次被骚扰，7 人次被洗脑班迫害，11 人被迫害离世；总计至少 276 人次被迫害。被绑架和骚扰的法轮功学员中，至少 94 人次被非法抄家（搜身等），4 人次被强制抽血（录指纹等）。

由于中共对真相封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

